

Αθήνα, 26-04-2018

Στάση Εργασίας Πέμπτη 03 Μαΐου 2018

Η Κυβέρνηση, τηρώντας τις μνημονιακές της δεσμεύσεις για τον επανακαθορισμό του καθεστώτος χορήγησης του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, συγκρότησε 17μελή επιτροπή «για την επεξεργασία και υποβολή πρότασης μεταρρύθμισης του καθεστώτος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας» στην οποία δεν μετέχει ούτε ένας εκπρόσωπος των εργαζομένων. Είναι προφανές ότι στόχο έχουν την περικοπή του επιδόματος και τον περιορισμό των εργαζομένων που το δικαιούνται...

Στους ΙΔΟΧ εργαζόμενους του ΥΠ.ΠΟ.Α., κατά παράβαση της ισονομίας και της αρχής της ίσης μεταχείρισης, ουδέποτε χορηγήθηκε το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, καθώς η ΚΥΑ που προέβλεπε την καταβολή του δεν ανέφερε τους εργαζόμενους ΙΔΟΧ! Παρά τις διαμαρτυρίες και τους πολυετείς αγώνες μας και παρά τις δικαστικές αποφάσεις, που δικαιώνουν πολλούς συναδέλφους και ουσιαστικά απαγορεύουν την διάκριση των εργαζομένων ανάλογα με την εργασιακή τους σχέση, η Κυβέρνηση παραμένει αδιάφορη και ανένδοτη, διατηρώντας την κατάφωρη αδικία και παρανομία εις βάρος των εργαζομένων ΙΔΟΧ με αναίτιες δικαιολογίες και προφάσεις.

Με αφορμή τον επανακαθορισμό του καθεστώτος χορήγησης του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, πρέπει να συσπειρωθούμε και να αγωνιστούμε αφενός για τη μη περικοπή του επιδόματος και αφετέρου για την καταβολή του στους ΙΔΟΧ εργαζόμενους του δημοσίου, σύμφωνα με την αρχή της ίσης μεταχείρισης των εργαζομένων.

Στο πλαίσιο συντονισμού δράσης των Ομοσπονδιών για το ανθυγιεινό επίδομα, **την Πέμπτη 03 Μαΐου 2018, και ώρα 12.30 μ.μ.** θα πραγματοποιηθεί **συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους**. Για τη διευκόλυνση συμμετοχής των εργαζομένων στη συγκέντρωση, η **Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Ιδιωτικού Δικαίου στο Δημόσιο συμμετέχει στη στάση εργασίας**, που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ από **12.00 μ.μ. μέχρι τη λήξη του ωραρίου**, καλώντας τα μέλη μας να συμμετέχουν δυναμικά στην κινητοποίηση.

Διεκδικούμε:

- Αύξηση και μη περικοπή του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, από κανέναν εργαζόμενο που το λαμβάνει σήμερα.
- Επέκταση χορήγησης του επιδόματος και σε όλους όσους εργάζονται στις ίδιες συνθήκες και χώρους εργασίας, κλάδους, ειδικότητες- και το δικαιούνται, ανεξάρτητα από τη σχέση εργασίας τους (μόνιμοι, συμβασιούχοι ΙΔΟΧ, κοινωφελούς εργασίας). Σεβασμός της αρχής της μη διάκρισης των εργαζομένων.
- Συμμετοχή εκπροσώπων των εργαζομένων στη 17μελή Ομάδα Εργασίας που συγκροτήθηκε για τη μελέτη του θέματος.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤ.ΕΠΙΤΡΟΠΗ της Π.Ο.Ε.Ι.Δ.Δ.

Ο Πρόεδρος

Σπύρος Σαμαρτζής

Ο Γεν. Γραμματέας

Άρης Βάσιος